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3º ra. Sesión Ordinaria 21/03/2017 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 2da.: 
Andrea Ochat. 
Ausente con aviso: Sr. Fernando Cattaneo.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despachos de comisión del Concejo Municipal  
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
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Informe de Presidencia 
Viernes 10: a partir de las 10:30 horas se continuó con el 
tratamiento  del  Orden  del  Día  comenzado  el  día 
miércoles ocho. Luego los Concejales compartieron un 
almuerzo de camaradería junto al personal del Concejo 
Municipal, para despedir a la Concejala Cecilia Ghione, 
que ese mismo día había presentado la renuncia a su 
banca.- 
 
Domingo  12:  la  Presidencia  participó  de  la  re-
inauguración  de  la   Plaza  Presidente  Raúl  Ricardo 
Alfonsín,  ubicada  en  la  Avenida  Sarmiento  y  calle 
República Argentina.- 
 
Lunes 13: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo en 

Comisión. Ese día, la Concejala Andrea Ochat concurrió a 
la reunión del Consejo para la inclusión de Personas con 
Discapacidad.  También  en  esa  jornada,  el  Concejal 
Lamberti  paeticipó  de  una  reunión  invitado  por  el 
Instituto Municipal de la Vivienda.- 
 
Jueves 16: a partir de las 18:00 horas los Concejales se 
reunieron con periodistas deportivos de nuestra ciudad 
para dialogar y consensuar sobre la entrega de la beca 
“Deportista Sunchalense” para el año dos mil diecisiete.- 
  
Viernes 17: la Concejala Andrea Ochat participó de la 
capacitación brindada por la periodista Sonia Santoro, 
sobre Comunicación con Perspectiva de Género.- 
  
Sábado 18: a partir de las 11:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat y los ediles Carlos Gómez y Leandro 
Lamberti asistieron a la inauguración de los nuevos 
vestuarios de la cancha principal del Club Atlético Unión.-
 
Lunes 20: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión. A las 18:00 horas, en el Salón Azul del Palacio 
Municipal,  participaron  junto  a  la  Concejala  Andrea 
Ochat, de la reunión con integrantes de la Comisión del 
Rotary  Club  y  representantes  del  CEF,  Centro  de 
Educación Física, institución elegida por el Rotary para 
recibir lo recaudado en la tradicional cena anual solidaria 
que realiza esta Institución.- 
  
Martes 21: previo a la Sesión, a partir de las 9:00 horas, el 
Concejal  Lamberti  asistió  a  una  reunión  con  los 
adjudicatarios  del  plan  FONAVI,  para  completar  los 
trámites administrativos  de  la  escrituración  final  de 
viviendas, actividad está que se desarrolló en la Casa de la 
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Historia y la Cultura del Bicentenario.- 
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Correspondencia Recibida 
 De vecinos y vecinas del Barrio 9 de Julio 
solicitando audiencia y manifestando inquietud sobre 
modificaciones viales. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Fundación ATILRA invitando al Cuarto 
Encuentro Internacional  de  Derecho Laboral que se 
realizará los días 30 y 31 de marzo del corriente.  
 
 Del Instituto Cooperativo de Enseñanza Superior 
invitando  al  lanzamiento  de  la  carrera  Tecnicatura 
Universitaria en Gestión de Cooperativas y Mutuales el 
que se llevará a cabo el miércoles 22 de marzo a las 
19:00 horas.  
 
 De las vecinas Susana Morero y de Chapiero 
informanod  aspectos  logísticos  vinculados  a  la 
realización  de  las  ferias  artesanales  en  la  ciudad. 
MOCIONA  CONCEJAL  LAMBERTI  PASAR  LA  NOTA  A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la Sociedad Rural de Sunchales invitando a la 
próxima reunión de Comisión Directiva de la misma a 
realizarse el día miércoles 22 de marzo a las 20:00 horas.  
 
 De la Fundación Grupo Sancor Seguros solicitando 
la Declaración de Interés Educativo del libro “El Pasajero, 
más que un transportado” elaborado por la Fundación, el 
Doctor Horacio Botta Bernaus y el equipo docente del 
parque temático de educación vial”. 
 
 De la Agencia para el Desarrollo Económico de 
Sunchales solicitando el dictado de una norma que 
garantice una partida presupuestaria para abonar los 
honorarios correspondientes al coordinador/ra de la 
agencia. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 

 De la Comisión Vecinal del Barrio Moreno 
solicitando la colocación de reductores de velocidad. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI REMITIR LA NOTA AL 
DEM. APROBADO.- 
 
 Del Comité de Cuenca Departamento Castellanos 
Zona Norte invitando a participar de la asamblea plenaria 
a realizarse el jueves treinta de marzo a las 19:00 horas. 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 
 Deroga Ordenanza Nº 2620/16 y establece nuevo 
Organigrama  para  la  Municipalidad  de  Sunchales. 
Modifica Art. 4º) de la Ordenanza Nº 2605/16, Crea el 
Centro  Municipal  de  Salud  Animal  (CeMuSA). 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo 
Municipal  

 Aprueba el Plan de Mejoras y Desarrollo 
presentado por el Departamento Ejecutivo Municipal.– 
FUNDAMENTA  CONCEJAL  GÓMEZ.  APROBADO  POR 
UNANIMIDAD.- 

 
 Aprueba la prórroga automática del convenio 
vigente,  entre  la  Municipalidad  de  Sunchales  y  la 
Dirección Provincial de Vialidad, para los trabajos de 
Conservación  de  la  Red  Vial  Provincial  durante  el 
ejercicio  2017  en  el  marco  del  Programa  de 
Descentralización  Vial.-  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
GÓMEZ. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal  
De Declaración 
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 Declara de Interés Educativo el libro "El Pasajero, 
más que un transportado", trabajo conjunto de la 
Fundación Grupo Sancor Seguros con el Dr. Horacio 
Botta Bernaus y el equipo de docentes del Parque 
Temático de Seguridad Vial.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Declara de Interés Ciudadano la proyección del 
Documental “Hijos” de Marcela Navarro y Alejandro 
Dentoni, el cual será presentado en nuestra ciudad por 
el Corredor Audiovisual Santafesino.-FUNDAMENTA 
CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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